



У К Р А І Н А  
О Д Е С Ь К А О Б Л А С Н А Р А Д А

**Р І Ш Е Н Н Я**

**Про припинення комунальних установ «Одеський обласний Центр здоров'я», «Одеська обласна наукова медична бібліотека», «Одеські курси підвищення кваліфікації та перепідготовки молодших медичних і фармацевтичних спеціалістів» шляхом їх злиття та перетворення в комунальне некомерційне підприємство «Центр здоров'я та комунікацій» Одеської обласної ради»**

Відповідно до статей 104-108 Цивільного кодексу України, пункту 20 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», частин 4, 5 статті 4, пункту 7 частини 1 статті 15 Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань», розглянувши пропозицію обласної державної адміністрації, погоджену з управлінням обласної ради з майнових відносин, з метою оптимізації видатків та управління об'єктами спільної власності територіальних громад області обласна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Припинити комунальні установи «Одеський обласний Центр здоров'я» (код ЄДРПОУ 02008491), місце розташування: 65032, м. Одеса, вул. Ак. Воробйова, 3, «Одеська обласна наукова медична бібліотека» (код ЄДРПОУ 05497293), місце розташування: 65006, м. Одеса, вул. Ак. Воробйова, 5, «Одеські курси підвищення кваліфікації та перепідготовки молодших медичних і фармацевтичних спеціалістів» (код ЄДРПОУ 21009755), місце розташування: 65117, м. Одеса, вул. Ак. Заболотного, 32 шляхом їх злиття та перетворення у комунальне некомерційне підприємство «Центр здоров'я та комунікацій» Одеської обласної ради», місце розташування: 65017, м. Одеса, вул. Люстдорфська дорога, 1.

2. Встановити, що в результаті припинення комунальних установ «Одеський обласний центр здоров'я», «Одеська обласна наукова медична бібліотека», «Одеські курси підвищення кваліфікації та перепідготовки молодших медичних і фармацевтичних спеціалістів» комунальне некомерційне підприємство «Центр здоров'я та комунікацій» Одеської

обласної ради» є правонаступником всього майна, прав та обов'язків зазначених комунальних установ.

3. Призначити на посаду головного лікаря комунального некомерційного підприємства «Центр здоров'я та комунікацій» Одеської обласної ради» Пастернак Оксану Вадимівну.

4. Доручити голові обласної державної адміністрації укласти відповідний контракт із зазначеною особою терміном на 3 роки.

5. Затвердити склад комісії з припинення комунальних установ «Одеський обласний центр здоров'я», «Одеська обласна наукова медична бібліотека», «Одеські курси підвищення кваліфікації та перепідготовки молодших медичних і фармацевтичних спеціалістів», далі - комісія (додається).

6. Встановити, що до комісії з моменту її призначення переходять повноваження щодо управління справами комунальними установами «Одеський обласний центр здоров'я», «Одеська обласна наукова медична бібліотека», «Одеські курси підвищення кваліфікації та перепідготовки молодших медичних і фармацевтичних спеціалістів». Голова комісії, її члени представляють вказані комунальні установи у відносинах з третіми особами та виступають у суді від їх імені.

7. Комісії з припинення комунальних установ:

7.1. Повідомити письмово орган, що здійснює державну реєстрацію, про прийняте рішення щодо припинення вказаних вище комунальних установ та подати йому в установленому законодавством порядку необхідні документи для внесення до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань відповідного запису протягом трьох робочих днів з дати прийняття рішення про припинення.

7.2. Забезпечити попередження працівників комунальних установ «Одеський обласний Центр здоров'я», «Одеська обласна наукова медична бібліотека», «Одеські курси підвищення кваліфікації та перепідготовки молодших медичних і фармацевтичних спеціалістів» про зміну умов праці в порядку, встановленому законодавством України.

7.3. Встановити строк заявлення кредиторами вимог до комунальних установ «Одеський обласний Центр здоров'я», «Одеська обласна наукова медична бібліотека», «Одеські курси підвищення кваліфікації та перепідготовки молодших медичних і фармацевтичних спеціалістів» - два місяці з дня оприлюднення на офіційному веб-сайті центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців, про рішення щодо припинення комунальних установ.

7.4. Після закінчення строку для пред'явлення вимог кредиторами та задоволення чи відхилення вимог скласти передавальний акт, який міститиме положення про правонаступництво щодо всіх зобов'язань припинених комунальних установ, стосовно всіх їх кредиторів та боржників, включаючи зобов'язання, які оскаржуються сторонами.

7.5. Подати передавальний акт на затвердження Одеській обласній раді.

7.6. Передати примірник передавального акта, затвердженого Одеською обласною радою, в орган, який здійснює державну реєстрацію припинення комунальних установ.

8. Управлінню обласної ради з майнових відносин забезпечити внесення змін до Переліку об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, управління якими здійснює обласна рада, затвердженого рішенням обласної ради від 22 вересня 2006 року № 73-V.

9. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії обласної ради з питань управління майном спільної власності територіальних громад області та з питань охорони здоров'я та соціальної політики.

Голова обласної ради

А.І. Урбанський

16 червня 2017 року  
№ 428-VII

Додаток  
до рішення обласної ради  
від 16 червня 2017 року  
№ 428-VII

Склад комісії  
з припинення комунальних установ  
«Одеський обласний Центр здоров'я», «Одеська обласна наукова медична  
бібліотека», «Одеські курси підвищення кваліфікації та перепідготовки  
молодших медичних і фармацевтичних спеціалістів»

Рокунець - Сорочан Оксана Миколаївна (ідентифікаційний код - 2965011283)	-	заступник начальника управління- начальник відділу контролю якості медичної допомоги управління медичної діяльності Департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації, голова комісії
Члени комісії:		
Гром Валерій Васильович (ідентифікаційний код 2068716376)	-	виконуючий обов'язки головного лікаря комунальної установи «Одеський обласний Центр здоров'я»
Довбенко Ганна Альбертівна (ідентифікаційний код 2531101305)	-	заступник начальника відділу фінансового планування та обліку майна управління обласної ради з майнових відносин
Клімбуцька Олена Сергіївна (ідентифікаційний код 3101816747)	-	начальник відділу контролю, реалізації, матеріалів ревізій та перевірок КУ «Одеський обласний інформаційно- аналітичний центр медичної статистики»
Колосов Василь Михайлович (паспорт: серія КК № 118044 виданий Київським РВ УМВС України в Одеській області від 27 жовтня 1998 року, зареєстрований за адресою: м. Одеса, вул. Щорса, 125, кв. 10)	-	директор комунальної установи «Одеські курси підвищення кваліфікації та перепідготовки молодших медичних і фармацевтичних спеціалістів»
Маляренко Валентина Євгенівна (паспорт: серія КЕ № 824764 Виданий Суворовським РВ ОМУ УМВС України в Одеській області від 27 жовтня 1997 року, зареєстрований за адресою: м. Одеса, вул. Героїв Сталінграда, буд. 26, кв. 72 )	-	директор комунальної установи «Одеська обласна наукова медична бібліотека»